



Tisztelt Szülők, Nevelőszülők!

Bizonyára többen értesültetek róla a különböző média csatornákon keresztül, hogy a járványügyi időszak védelmi intézkedései érintik a köznevelési intézményeket, melyek a Kormány 431/2020. (IX.18.) rendeletében fogalmazódnak meg, melyeket a Nagybjomi Mesevár Óvoda és Bölcsődében is be kell tartani.

- Az intézmény területére, a gyermeket kísérő **egy fő nagykorú személy** léphet be, aki **kötelezően maszkot kell, viseljen**, az arra vonatkozó szabályoknak megfelelően (orrot és száját eltakaró!).
- Gyermekét a **csoportszoba ajtajáig** kísérheti, ahol **testhőmérséklet mérési pontokon** az intézmény alkalmazottai érintésmentes testhőmérsékletmérővel **fogják ellenőrizni minden reggel** a hozzánk érkező gyermekeket, melynek ellenőrzését a szülő nem tagadhatja meg. Az Országos Tisztifőorvos által megengedett testhőmérséklet (38°C) alatti értékkel rendelkező gyermekek vehetnek részt az óvodai nevelésben. **Akinek a testhőmérséklete eléri vagy meghaladja ezt a meghatározott mértéket, a szülő vagy törvényes képviselő köteles otthonába hazavinni és az eljárásrend szerint, telefonon felvenni a kapcsolatot a gyermek háziorvosával.**
- A napközben belázasodó gyermeket **haladéktalanul elkülönítjük** és a szülőt vagy törvényes képviselőjét mihamarabb **értesítve**, szintén meg kell tgyük a szükséges intézkedéseket. Ezért kérjük, hogy minden esetben **élő telefonszámot** adjatok meg, lehetséges értesítésként, illetőleg, ha a munkahelyen nem megengedett a mobiltelefon használata, szükséges egy minden időszakban elérhető munkahelyi telefonszámot megadni!
- **A rendelkezés szerint minden alkalmazott köteles magát a testhőmérséklet ellenőrzésnek alávetni, biztosítva, hogy csak egészséges személyek dolgozzanak az intézményben.**

EZEN SZABÁLYOK 2020. SZEPTEMBER 28-TÓL, JÖVŐ HÉTFŐTŐL KERÜLNEK BEVEZETÉSRE INTÉZMÉNYÜNKBEN.

Megköszönve az eddigi együttműködéseket, kérjük, hogy a változások rendelkezéseit is partnerként segítsétek, hiszen csak így lesz biztosítható a közösség egészségének megőrzése, védelme.

*Köszönettel: Törő Krisztina
Intézményvezető*

Nagybjom, 2020. szeptember 23.

